
CAMARA MUNICIPAL

CAMARA MUNIC案PAL VOTORAN丁IM

CAMARA MUNIC宣PAしVOTORANTIM

ATA DA SESSÅo puBLICA

P「eg看o NO : 005/22

P「oeesso : 35/22

Objeto : SRP PAPEL TOALHA PAP且L SULFITE ENVELOPE PAPEL HIGIENICO COPOS

DESCARTAVEIS

PREAMBULO

No dia 23 de Novembro de 2022, aS 9 horas, I.eunil.am-Se nO Plenario Professo「 Pedro Augusto Rangel, nO

Prさdio sito no Boulevard Ant6nio Festa, nO 88 - bairro Centro, O Pregoeiro, Senhor JOS白ANT6N10 DOS

SANTOS、 e a Equipe de Apoio, Senhores GUSTAVO AUGUSTO DE SOUSA, SANDRA REGINA

NAVARRO STROMBECK, SUELI APARECIDA MILAN CAVALEIRO, UZ帖L MARCOS PONCIANO,

designados ans. 140/141 e 221 dos autos do Pl.OCeSSO nO 35/2022 para a Sessao P引olica do Preg各o em epigrafe.

Aberta a sess肴o, PrOCedeu-Se O eXame dos docし皿entOS Oferecidos pelos interessados presentes, Visando a

COmPrOVa9為O da existencia de poderes para fo「mulacao de propostas e pra宜ca dos demais atos de atribu南o do

Licitante, na Segu】nte COnformidade:

REPRESEN丁ANTES

EMPRESAS CREDENCエADAS

VALTER NUNES DA ROCHA

CREDENC萱AMENTO

EMPRESAS

O Pregoeiro comunicou o encerramenlo do credenciamenしO.

巳m seguida l●eCebeu a(s) Declal●aCaO(6es) do(S) Licitante(S) de que ate11de(m) pienameIlte OS i・equisitos de

Hab冊a印o estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilita9f心,

respectivamente‘

REGISTRO DO PREGAO

∠テク/
Ato con亡inuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, COm a COlaboraGaO dos

membr。S da Equ|Pe de Apo|○, O Pregoe|rO eXammOu a COmPat|b|l|dade d0　ObJetO, PraZOS e

COndic:6es de fornecimento ou de execu(;aO′　COm aqueles definidos no Edital.

Em segu|da o Pregoeiro convidou individualmente os dutOreS das propostas selec|Onadas a

formular lances de forma sequenc|al, a∴Partir do autor da proposta de ma|Or PreC:O e OS demais
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5.125,0000　　　　0,00呈　10:01:07　Vencedor

CLASS皿CACÅo

Declarada encerrada a etapa de lances′　aS Ofertas foram classificadas em ordem

CreSCente de valor′　aSSegurada∴aS licitan亡es microempresas e empresa de pequeno

POrte O eXerCic|O do d|re|tO de preferenciaI reSPeitada a ordem de classificacao′

na segu|nte COnform|dade:

NEGOC!ACAO

Negociada a reducao d。 PreCO da menor ofertaI O Pregoe|rO COnSiderou que o prec0

Ob亡ido′　abaixo especificado′　台∴ACEエTÅvEL por ser compativel com os preGOS

Praticados pelo mercado, C○nforme apurado no processo de licitaca0.

.ノー/“

MENOR VALOR

エTEM∴∴EMPR岳SA pREC;O NEGOC工ADO S工TUACÅ0

001.00　COMERCIAL K∴NUNES LTDA ME　　　　　　5.185,0000　　5.125,0000　　Vencedor



HABILITACÅo

ADJUDICACAO

Ato col血1uO, COnSultados, OS Licitantes declinaram do diI“eito de interpor recurso e o P「egoeiro adjudicou os

itens l e 4 do o勘eto deste Preg肴o ao licitante vencedorCOMERCIAL K NUNES LTDA ME.

:-ヂ/“

ENCERRAMENTO

Para o item 2, a PrOPOSta foi desclassificada pelo preco por ter sido ofertado em valol. aCima do maximo

aceit各vel.

Para o item 3, a P「OPOSta foi desclassificada a pedido do licitante por ter sido apresentada com especificacao

diversa da prevista em edita上

Para o item 4, a PrOPOSta foi retificada pelo凪tante para constar 30 caixas, COm 8 roIos de papel higienicoつValor

total do Iote R$ 2.160,00.

Foram efetuadas diligencias para verifica誇o da segui11te documenta誇o: CNDT, FGTS - CRF, C巳RTIDÅo DE

D畠BITONEGATIVA ESTADUAL E CERT萱DÅo coNJUNTA DE D丘BITOS FEDERAIS E DE

CONTRIBUICC)ES SOCIA!S.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sess肴o, Cし直ata vai assinada peIo Pregoeiro, Pelos membros da

Equipe de Apoio e representantes dos =citantes relacionados.
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OCORR自NCIAS NA SESSÅo pUBLICA

Foram tolerados pal’a fins de credenciamento 30 minutos ap6s a abertul.a da sess訃o.
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